



2020中国(曲阜)国际孔子文化节 第六届尼山世界文明论坛今日开幕

双节合璧,建设世界文明交流互鉴高地

本报济宁9月26日讯(记者

汪泷 康岩 张清直) 26日,2020中国(曲阜)国际孔子文化节 第六届尼山世界文明论坛新闻通气会在山东曲阜举行。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从通气会上获悉,从今年开始,尼山世界文明论坛与中国(曲阜)国际孔子文化节融为一体,于9月27日至28日在山东曲阜举办。

今年国际孔子文化节主题为:纪念孔子诞辰2571年。第六届尼山世界文明论坛确定主题为“文明照鉴未来”,下设三个分论题:一是“东西方古老文明与人类命运共同体”;二是中国之治的深厚文化根基;三是中国之治与人类命运共同体。论坛主题设计,紧扣习近平总书记所倡导的人类命运共同体建设,深入挖掘古老文明的深邃智慧,积极响应联合国开展世界不同文明对话的倡议,共同探索多元文明的相融途径,具有很强的时代性和针对性。

活动期间,除开闭幕式、祭孔大典外,还将分别举行1场高端对话、2场主旨演讲、14场次分组对话以及“青年论坛”。

众所周知,中国(曲阜)国际

孔子文化节是为了纪念伟大的思想家、教育家、儒家学派的创始人孔子,进一步弘扬中华优秀传统文化,加强国际间的文化交流与合作而举办的大型国际性节庆活动。迄今为止,已成功举办了36届,在海内外产生了广泛影响。

尼山世界文明论坛则是响应联合国关于开展世界不同文明对话的倡议,致力于维护世界文明多样性,构建人类命运共同体为使命,以世界文化巨人孔子的诞生地—尼山命名,以世界文明对话为专有主题的文明交流互鉴平台。自2010年9月以来,已成功举办了五届,引起强烈反响。

为进一步弘扬中华优秀传统文化、持续推进国际孔子文化节、尼山世界文明论坛机制化建设,从今年开始,尼山世界文明论坛与中国(曲阜)国际孔子文化节融为一体,实现了两个重要文化品牌的强强联合。

节会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记关于弘扬中华优秀传统文化的重要论述和对山东工作重要指示要求,坚持正确政治方向,立足



26日,2020中国(曲阜)国际孔子文化节第六届尼山世界文明论坛新闻通气会在山东曲阜举行。

中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,以促进世界文明对话交流、合作互鉴、融合发展,推动建设人类命运共同体为目的,注重学术性、国际性与开放性相结合,推进中国(曲阜)国际孔子文化节与尼山世界文明论坛一

体化,建设世界文明交流互鉴高地,成为向世界介绍中国智慧、中国道路、中国方案的传播平台。

据介绍,本次活动由中华人民共和国教育部、文化和旅游部、中国社会科学院、中国人民

对外友好协会、国际儒学联合会、山东省人民政府共同主办,中共山东省委宣传部、山东省教育厅、山东省文化和旅游厅、山东省外事办公室、山东社会科学院、尼山世界儒学中心、济宁市人民政府承办。

■今日本报 T 01-08 B01-04 ■本版编辑:张夫稳 ■组版:曾彦红 ■校对:李从伟

济宁移动多举措保障

2020中国(曲阜)国际孔子文化节 第六届尼山世界文明论坛通信畅通

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李从伟 通讯员 徐朕前 孙新茂

2020中国(曲阜)国际孔子文化节第六届尼山世界文明论坛是国家级、国际性“中国旅游节庆精选”之一,通过开展论坛对话、祭孔大典等活动,进一步扩大以儒学为代表的中华文明国际影响力。2020中国(曲阜)国际孔子文化节 第六届尼山世界文明论坛将于9月27日至9月28日在曲阜举行。与以往不同,今年的孔子文化节在传播模式上有了大创新,选择与中国孔子网、快手短视频平台等媒体平台合作,联合多地孔庙,采用线上、线下结合的活动方式进行全球“云祭孔”,并通过独立研发的网上平台让全民参与祭孔。

新的传播模式对网络通信有了更高的要求。为保障现场通信网络安全畅通,济宁移动成立专项保障小组,全面开展2.4、5G通信保障工作,满足社会各界参会人员的通信需求,树立中国移动优秀的企业形象和网络口碑。

通信容量扩容,保障活动区域网络全覆盖

为保障节会活动举办地网络全覆盖,济宁移动提前谋划,加大活动区域网络覆盖保障。在祭孔大典举办地孔庙,4G由5个宏站和39个微站小区覆盖。规划并开通1处5G定向覆盖万仞宫墙,孔庙周边区域5处5G基站全向覆盖保障。

在曲阜尼山圣境景区,整个尼山圣境LTE站点由20个宏站、7个微站和4个室分站点覆盖,5G站点由13处宏站、4处室分覆盖。作为孔子文化节与会人员居住宾馆,曲阜尼山宾馆及尼山书院酒店LTE站点有2处宏站小区、2处室分小区覆盖,5G新开通室分保障覆盖。

安排应急通信车一辆放置



投入骨干维护人员65人,多专业协同保障网络安全畅通

济宁移动精心筹划,组织无线、传输、核心网、数据网、综合调度等专业开展多专业协同保障,加强网络值班值守,加强网络及业务性能、重要点位、异常天气、突发事件监控,确保异常问题第一时间响应,总计投入骨干维护人员65人、保障车辆12辆、油机15台。

后台方面,配备网络保障值守人员8位,全天候不间断对区域内重要站点进行实时监控分析,及时发现告警、指标异常小区,并根据需要及时通知维

护组进行处理。

同时,网络调度中心重点关注核心机房、重点传输机房告警信息,第一时间调度处理。无线、传输专业安排专人对本次保障涉及基站、专线设备进行不间断设备轮巡和告警监控,确保设备运行稳定。

活动现场设置了三条骨干线路路由,安排线路维护人员进行分段式巡检,每小时对线路巡查一遍,如果发现客户接入段光缆中断引起的故障,马上组织线路人员开展紧急抢

修,利用光缆空余纤芯进行临时调整,临时抢通一条备用光路,确保业务快速恢复。现场同时配备了PTN6180、光收发2等设备,实时对网络运行指标进行监控分析。

据悉,济宁移动作为央企中国移动的分支机构,以高度的责任感和使命感做好孔子文化节各项服务的保障工作,已连续多年为孔子文化节的成功举办提供了高质量的通讯保障服务,以实际行动践行着央企的社会责任。